



Первое сентября - праздник особый, близкий каждому из нас. Это волшебный долгожданный день для всех учеников, но особенно волнительный для первоклассников и их родителей.

Традиционно в школах Озерского муниципального округа в этот день прошли торжественные линейки, посвященные Дню знаний! Все они начались с поднятия Государственного флага и исполнения Гимна Российской Федерации.

С этим праздником бывалых школьников, новоиспечённых учеников, педагогические коллективы в Озерской средней школе им. Д.Тарасова поздравили заместитель председателя Правительства Калининградской области – министр цифровых технологий и связи Калининградской области - Дараселия Леван Шотаевич, заместитель министра цифровых технологий и связи Калининградской области – начальник департамента развития цифрового государства - Андрианов Владимир Алексеевич, глава МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» Макрецкая Наталья Ивановна, глава администрации МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» - Строганова Наталья Александровна.

В Озерском муниципальном округе впервые сядут за парты 137 первоклассников. Всего 1299 учеников будут обучаться в новом 2022-2023 учебном году.

Пусть новый учебный год у всех складывается успешно. Желаем ученикам, педагогам и родителям крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне!

Пусть новый учебный год подарит вам радость открытий, личных достижений и ярких побед!



